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Задача 1

Возможное решение:
program Task2;

var a, b, c, mn, s: integer;

begin


readln(a,b,c); 

mn:=a;

if b<mn then mn:=b;

if c<mn then mn:=c;

s:=a+b+c-mn;

writeln('сумма двух наибольших=',s);

readln

end.

Задача 2
Возможное решение:

program Task4;

var i,k:integer;

begin

k:=1;

for i:=1 to 7 do k:=k*2;

writeln(k);

 
readln;

end.

Задача 3

Решение

Первый сбегает за 1,4,7 картофелинами и пробежит (1+4+7)*2=24 метра (умножение на 2 происходит из-за того, что надо бежать как туда, так и обратно). Второй сбегает за 2 и 5 и пробежит (2+5)*2=14 метров. Третий – за 3 и 6 и пробежит (3+6)*2=18 метров. Понятно, что самый быстрый должен бежать больше всех, а самый медленный – меньше всех. Таким образом, первым должен стартовать Миша, затем Вася, затем Петя.

Ответ: Миша, Вася, Петя
Задача 4

Решение. 6-я последовательность выписана из условия. Запишем последовательности далее

	№
	Последовательность

	6
	1 1 1 3 1 2 2 1 1 2

	7
	3 1 1 3 1 1 2 2 2 1 1 2

	8
	1 3 2 1 1 3 2 1 3 2 2 1 1 2

	9
	1 1 1 3 1 2 2 1 1 3 1 2 1 1 1 3 2 2 2 1 1 2

	10
	3 1 1 3 1 1 2 2 2 1 1 3 1 1 1 2 3 1 1 3 3 2 2 1 1 2


Ответ: 3 1 1 3 1 1 2 2 2 1 1 3 1 1 1 2 3 1 1 3 3 2 2 1 1 2
